Уважаемые посетители!
[bookmark: _GoBack]Все медицинские услуги, оказываемые ГБУ РО «Городская поликлиника № 12» в г. Ростове-на-Дону, являются бесплатными, за исключением платных медицинских услуг, оказываемых в соответствии с утвержденным прейскурантом.
Для того чтобы сообщить о фактах злоупотребления со стороны сотрудников ГБУ РО «Городская поликлиника № 12» в г. Ростове-на-Дону своим служебным положением, Вы можете обратиться к главному врачу Учреждения с письменным заявлением по адресу: 344068, г. Ростов-на-Дону, ул. Ларина, 6 или позвонить по «телефону доверия» (863) 283-60-01 (звонки принимаются в рабочие дни с 08.00 до 16.30).
Сообщение информации по телефону или в письменном виде должно содержать следующую информацию:
· конкретно, о каком нарушении идет речь в Вашем заявлении.
· конкретные даты и время.
· конкретное место, в котором произошло нарушение.
· почему Вы считаете, что указанная деятельность является должностным преступлением.
· какие имеются вещественные доказательства или документы, подтверждающие Ваше заявление.
· другие свидетели указанного нарушения.
· как можно с Вами связаться для получения дополнительной информации (при этом конфиденциальность гарантируется).
Поводом для обращения могут послужить:
· взяточничество и принятие сотрудниками учреждения денежных подношений.
· подарки либо иные формы передачи ценностей.
· вымогательство, подстрекательство и /или получение взяток.
· использование в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средств материально-технического или иного обеспечения государственного имущества, а также передачи их другим лицам.
В случае если у Вас вымогают взятку, необходимо:
Вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы вымогателем трактоваться либо как готовность, либо как категорический отказ дать взятку или совершить подкуп.
Внимательно выслушать и точно запомнить поставленные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, последовательность решения вопросов).
Постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы или, если это невозможно, предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи.
Поинтересоваться у собеседника о гарантиях решения вопроса в случае дачи взятки или совершения подкупа.
Не берите инициативу в разговоре на себя, больше позволяйте потенциальному взяткополучателю выговориться, сообщить Вам как можно больше информации.
Незамедлительно сообщить о факте вымогательства взятки.

